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1.

3 puanlik sorular

Sekildeki 9 balon sabit, 3 ok ise gosterilen dogrultuda hareket etmek-
tedirler. Bir ok, balonu vurup patlattiktan sonra ayni yonde hareket et-
meye devam etmektedir.

Sekle gore oklarla vurulmayan balon sayisi ka¢ tanedir?

i,
. -
—_— 7 9

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

Bir masanin uzerinde 3 tane nesne vardir.

Bu masaya yukaridan bakan Pinar asagidakilerden hangisini gorur?

A) B) | C)

D) E)
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3. Duygu, Ug¢ kez, her seferinde iki ok atarak dart oynamistir.

Ilk oyununda (soldaki sekil) 14 puan, ikinci oyununda (ortadaki se-
kil) 16 puan alan Duygu, ucuncu oyununda (sagdaki sekil) ka¢ pu-
an almistir?

14 puan 16 puan

A) 17 B) 18 C) 19 D) 20 E) 22

Bir bahce es karelere bolunmustuar. Biri hizli, biri yavas olan iki salyan-
goz, bahgenin S kdsesinden zit yonlerde harekete baslayarak, bahce-
nin gevresinde yuruyorlar. Yavas olan salyangoz saatte 1m (1m/s) hiz-
la ve hizli olan salyangoz saatte 2m (2m/s) hizla hareket ediyor.

Buna gore bu iki salyangoz hangi noktada karsilasirlar?

A B C D

me

A) A B) B )G D) D E)E
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5. Ayse kareli bir kagidin Uzerinde iki basamakli sayilarla cikarma islemi
yapmisg, sonrasinda iki kareyi boyamistir.

Sekle gore boyali kutulardaki rakamlarin toplami kactir?

- | 2

1
N
O1

A) 8 B) 9 G142 D) 13 E) 15

6. Sekildeki yildiz dort eskenar Uggen ve bir kareden olusturulmustur.

Karenin gevresi 36cm olduguna gore, yildizin gevresi ne kadar-
dir?

A) 144 cm B) 120 cm C) 104 cm D) 90 cm E) 72 em
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7. Sekilde bir takvim sayfasi gortilmektedir. Maalesef takvimin Uzerine

murekkep dokulmustdr.

Bu ayin 25’i hangi gune denk gelmektedir?

P S CPCCRP

A) Pazartesi B) Carsamba C) Persembe
D) Cumartesi E) Pazar

Bir zarn kac¢ defa attigimizda, gelen sayilardan en az birinin tekrar
ettiginden emin olabiliriz?

A) 5 B) 6 C)7 D) 12 E) 18

Sekildeki u¢ kareden en kuguglinun bir kenari 6cm ise en buylgu-
nun bir kenari ne kadardir?

}2cm

A) 8 B) 10 C)12 D) 14 E) 16
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10. Sekildeki daireler birbirlerine bagli ampulleri gostermektedir. Baslan-
gicta tum ampuller sonuktur. Bir ampule dokunuldugunda o ampulu ve

ona komsu olan tum ampulleri yakmis olursunuz.

Buna gore, sekildeki tum ampulleri yakmak i¢in en az ka¢ tane
ampule dokunmak gerekir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E) 6

4 puanlik sorular

11. Asagidaki dort kareden hangisinde siyaha boyanmis alanin tiim
kareye orani en buyuktur?

A B C

A) A B)B C)C D)D E) Hepsi aynidir.
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12. Kavsag@a ulasan 9 arag oklarla gosterildigi sekilde hareket edecektir.

Asagidakilerden hangisi bu ara¢larin kavsagi gectikten sonraki
durumunu gosterir?

| gl - O i
: E k

D) 11 E) |t

- -

k ]

13. Sekildeki lekelerden her biri 1,2,3,4 veya 5 sayilarindan birini értmus-
tur. Sayilar oklarla gosterilen islemleri dogrulayacak sekilde yerlestiril-
mistir.

Uzerinde yildiz sekli bulunan lekenin altinda kalan sayi kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
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14. Asagidaki kapilardan birinin arkasinda aslan vardir. Kapilarin Gizerinde

15.

yazilar asilidir. Ancak bu yazilarin yalnizca biri dogrudur.

Buna gore aslan hangi kapinin arkasindadir?

Kapi 1 Kapi 2 Kapi 3
2 | | L) | | )
©) ©)
Aslan Aslan 2ve 3
bu kapinin bu kapinin toplaninca
arkasinda degdil. arkasinda. 5 eder.
A) Kapi 1 B) Kapi 2 C) Kapi 3

D) Ug kap! da olabilir. E) Bir ve ikinci kapilar olabilir.

ki kiz (Esra ve Oya) ve (¢ erkek (Ali, ismail ve Umut) top oynamakta-
dirlar. Oyunun kuralina gore, top bir kiza geldiginde, kiz bunu baska bir
Kiza veya bir erkeg@e atabilir. Ancak top bir erkege geldiginde, erkek bu-
nu sadece topu kendisine atan erkek haricinde bagka bir erkege atabil-
mektedir.

Oyuna Esra topu Ali'ye atarak basladigina gore, besinci atisi ya-
pacak oyuncu asagidakilerden hangisi olacaktir?

A) Al B) Esra C) ismail D) Oya E) Umut
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16. Esra, Ucgen seklindeki tablonun her hiicresine bir sayl yazmak istiyor.

Kurala gore ortak kenari olan herhangi iki hucredeki sayilarin toplami
her zaman ayni olmalidir. Esra, 2 ve 3 sayilarini sekildeki gibi yazmis-
tir.

Tabloyu kurala gore doldurduktan sonra, tabloda yazan tum sayi-
larin toplami kag olur?

AVAVAN

A)18 B)20 C)21 D)22 E)Bulmak mimkiin degildir.

17. Pazartesi glini Ayse 5 arkadasiyla bir resim paylasiyor. Resmi alan

herkes ertesi gun bu resmi daha once gormemis olan iki arkadasina
yolluyor ve daha sonra kimseye yollamiyor.

Buna gore hangi gun resmi gorenlerin sayisi 100’u gecer?

A) Carsamba B) Persembe C) Cuma
D) Cumartesi E) Pazar
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18. Bir kiiplin yuzleri siyah, beyaz ve gri renklere boyanmistir.

Karsilikli gelen yuzlerin farkli renk olmasi istendigine gore, asagi-
dakilerden hangisi bu kupun acilimi olamaz?

A) B) C)

_

D) E)

19. Can, A, B, C ve D ile gosterilen rakamlar sekildeki gibi kullanarak bir
toplama islemi yapiyor.

Buna gore B harfi ile gosterilen rakam kactir?

ABC
+ CBA

DDDD

A) 0 B) 2 C)4 D) 5 E)6
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20. 4 tane ugur bocegi, 4x4 boyutlarindaki kareli kagidin tizerinde bulunu-

21.

yorlar. Bir tanesi uyumakta ve hi¢ hareket etmemektedir. Geri kalan Ug¢
tanesi her islik caldiginda bulunduklari kareye komsu olan kareye ha-
reket eder. Ugur bocekleri, yukari, asagi, saga ve sola bir kare hareket
edebilirler, ancak bir onceki tur bulunduklari kareye geri donemezler.
Sekilde ilk ug 1sliktan sonraki konumlari verilmigtir.

Buna gore dorduncu isliktan sonraki konumlari nasil olabilir?

O
O 0
A) B) C) e D) E)
1l ] O
O

5 puanlik sorular

3, 5, 2, 6, 1, 4 ve 7 sayilari arasindan, Muge toplami 8 eden ug¢ sayi,
Dila ise toplami 7 eden Uc¢ sayi secmistir.

Buna gore iki kizin sec¢tigi sayilarin kag tanesi ortaktir?

A) hicbii  B)1 C)2 D)3  E)Bulmak miimkiin degildir.
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22.

5 tane topun agirliklari sirasiyla 30 gr, 50 gr, 50 gr, 50 gr ve 80 gr drr.

Sekilde verilenlere gore hangi top 30 gr dir?

A) A B)B C)C D)D E)E

23. A, B ve C birbirinden farkli rakamlardir.

24.

3 adet A, 2 adet B ve 1 adet C rakam ile yazilabilecek en buyiik sa-

yi asagidakilerden hangisi kesinlikle olamaz?

A) AAABBC B) CAAABB C)BBAAAC D)AAABCB E)AAACBB

Kumsal ile annesinin yaslari toplami 36°dir.

Annesi ile buyukannesinin yaslar toplami 81 olduguna gore Kum-
sal dogdugunda buyukannesi ka¢ yasindaydi?

A) 28 B) 38 C) 45 D) 53 E) 56
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25. Namik 2, 3, 4, ..., 10 sayilarini, her grubun sayilarinin toplami ayni ola-
cak sekilde gruplara ayirmak istiyor.

En fazla kac grup olusturabilir?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 6 E) Cevap baskadir.

26. Pamir 8cm genisliginde tahta pargalarindan 9 tanesini yan yana
koyarak bir raf yapiyor. Bu parcalardan biri kare digerleri dikdortgen
seklindedir. Sonrasinda parcalari bir araya getirip asagidaki sekli olus-
turuyor.

Pamir'in en basta yaptigi rafin uzunlugu ka¢ cm dir?

A) 150 cm B) 168 cm C) 196 cm D) 200 cm E) 232 cm
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27. 5x5 boyutlarindaki bir tablonun tiim kutucuklarina 0 veya 1 sayilari ya-
zilacaktir.

Bu tablonun icindeki her 2x2 boyutundaki kareye yazilan sayilarin
tam olarak ug¢ tanesinin ayni olma sarti olduguna gore, bu tabloya
yazilan sayilarin toplami en fazla kag olabilir?

A) 22 B) 21 C) 20 D) 19 E) 18

28. 14 kisi yuvarlak bir masa etrafina oturuyorlar. Her biri ya dogrucu ya da
yalancidir.

Masadakilerin her biri “Komsularimin ikisi de yalancidir” dedigine
gore bu masada en fazla ka¢ tane yalanci olabilir?

A) 7 B) 8 C)9 D) 10 E) 14
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29.

30.

Sekil 1°’de 8 adet domino tasi vardir. Taglardan bir tanesinin yarisi di-
ger bir tas tarafindan kapatildidi igin gorinmemektedir. Bu 8 tag, Sekil
2'de gorunen kare tabloya, her satir ve sutundaki noktalarin sayilarinin
toplami esit olacak sekilde yerlestiriliyor.

Buna gore, yarisi gorunmeyen domino tasinin gorinmeyen kis-
minda kac nokta vardir?

%
m Sekil 2
Sekil 1
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E) 5

Sekildeki cemberler Ucer ucger ayni dogru uzerinde bulunmaktadir.

3,4,5,6, 7, 8ve 9 sayllari asagida verilen 7 dairenin i¢ine oyle bir yer-
lestiriliyor ki, U¢ dogru uzerinde bulunan sayilarin toplami ayni oluyor.

Buna gore soru isareti yerine yerlestirilebilecek sayilarin toplami
kactir?

A) 3 B) 6 C)9 D) 12 E) 18
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5. ve 6. Sinif Cevap Anahtari

0|00 |~ || n | W k| =

=
(=]

il
i

—
]

=
Cad

-
N=4

=
(=]

=
-..I

—
[ =]

-
o

bk
o

]
-

b
]

ha
Lad

]
-9

ha
&g

]
(=]

ha
.y

ko
o3

I
o

-
o
moomoEOooO|2PPMOO|2MmMDBMPE>O00O0OMOD DO D

Lad
o







